
Referat af ordinær generalforsamling 30/3-23,
Klubhuset, Fredensborg Fodboldklub.

Deltagerantal: 25 personer, alle medlemmer af TrackFit eller TrackFit To Go

1. Valg af dirigent, referent og stemmetællere

Judy Jacobsen blev valgt som dirigent. Marianne Alsing Reib blev valgt som referent. Det 
blev ikke brug for stemmetællere.

2. Bestyrelsens beretning

Judy Jacobsen præsenterede mundtligt bestyrelsens beregning.

Hun holdt en meget smuk mindetale om tidligere formand for foreningen Jan Pold.

Medlemstallet er stabilt og har ligget stabilt siden foreningens start.

Vi har måtte tage afsked med træner Gorm og senest træner Per, vi søger aktivt efter ny 
træner, indtil vi finder en ny træner varetager bestyrelsen træningen.

TrackFit i Kokkedal er blevet nedlagt på grund af manglende medlemmer.

TrackFit To Go er en stor succes.

Vi har uddelt flyers i lokalområdet for at skaffe nye medlemmer, samtidig vil vi øge 
opmærksomheden omkring de sociale medier for at holde et stabilt medlemstal.

Vi har bandesponsorater, som vi fortsat vil forsøge at holde fast i og få nye sponsorer.

Vi har holdt sommerarrangement og et julearrangement, dette fortsætter fremover.

Til sidst takkede formanden sponsorerne, trænerne og alle dem der bakker op om 
TrackFit.

Beretningen blev herefter taget til efterretning.

3. Fremlæggelse af regnskab til godkendelse

Kasserer Hans Jørgen Jensen fremlagde regnskabet.

Der var følgende spørgsmål:



a. Hvad skal vi bruge foreningens formue på.
- ved fald i medlemstal mindskes sårbarheden
- trænerhonorar
- tøj
- udstyr

b. Hvordan fordeler man aktiviteterne mellem hhv. TrackFit og TrackFit To Go.
- Når enten TrackFit eller TrackFit To Go har forslag til aktiviteter, så tager vi det fra gang 
til gang.
c. Hvad er den skattefri godtgørelse på?
- Den skattefri godtgørelse for (ulønnede) trænere er 6.000 kr. fordelt på hhv. 
telefon/internet, administrative omkostninger og tøjvask.

Kassereren informerede om mulige nye EU regler, der kræver moms på holdtræning. 
Dette kan betyde øgede trænerudgifter. Bestyrelsen holder løbende øje med dette. 

Regnskabet blev herefter blev godkendt.

Budgettet for 2024 blev herefter fremlagt.
Det blev spurgt til om vi kunne købe mere udstyr, f.eks. udendørs stativer eller lignende. 
Det bliver der kigget på.

Budgettet blev herefter godkendt.

4. Indkomne forslag

Der var ingen indkomne forslag.

5. Forslag til handlingsplan og budget

Judy Jacobsen fremlagde handlingsplan med 4 hovedpunkter:
 
- Videreførelse af foreningen i Jan Polds ånd
- Stabilt medlemstal
- Ny træner
- Opbyggelse af personligt netværk i kommunen osv.

6. Valg af formand for 2 år i lige år

Judy Jacobsen er ikke på valg i år.



7. Valg af kasserer for 2 år i ulige år

Hans Jørgen Jensen blev genvalgt.

8. Valg af sekretær hvert år

Marianne Alsing Reib blev genvalgt.

9. Valg af menigt bestyrelsesmedlem hvert år

Sussi Frydensbjerg blev genvalgt.

10. Valg af revisor hvert 2. år i ulige år

Revisor, Michael Mortensen, blev valgt.

11. Evt.

Der er blevet oprettet et aktivitetsudvalg, som arrangerer sommerfest og julekomsammen. 
De har allerede holdt første møde og fundet datoer for sommerfesten (17. juni 2023) og for
julearrangementet (30. november 2023). Aktivitetsudvalget vil sørge for at aktiviteterne i 
forbindelse med arrangementerne er noget alle kan deltage i.

Peter Højgaard  fortalte om TrackFit To Go, hvor de går ca. 20 personer pr. gang, 
minimum 6 km. Eventuelt nye medlemmer kan henvises til klubbens hjemmeside: 
www.trackfitfredensborg.dk ved interesse for TrackFit To Go (og TrackFit), hvor de kan 
læse mere og tilmelde sig.

Der skal være mere aktivitet på den eksterne TrackFit Facebook gruppe. Marianne Alsing 
Reib vil sørge for at der kommer mere aktivitet på denne.

Dirigenten takkede for god ro og orden.

Referent Marianne Alsing Reib.

http://www.trackfitifredensborg.dk/

